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Στη διαδικασία άρσης κάθε νομικής προσφυγής 
έχει προβεί η Σιναϊτική Αδελφότητα
/ Ιερές Μονές

Στην άρση κάθε νομικής προσφυγής που είχε προς την 
Αιγυπτιακή δικαιοσύνη σχετικά με τις πρόσφατες εξελίξεις στη 
Μονή προέβη η Σιναϊτική Αδελφότητα λίγο πριν την εκλογή 
νέου Ηγουμένου. 

Σε σημερινή ανακοίνωση εκ της Μονής, την οποία δεν υπογράφει ωστόσο κάποιος 
εκ των Πατέρων, έγινε γνωστή η απόφαση ως μία κίνηση η οποία θα επιφέρει την 
ενότητα και τη συμφιλίωση εντός της Αδελφότητας η οποία δοκιμάστηκε από 
παρατεταμένη κρίση το τελευταίο διάστημα.
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Αναλυτικά αναφέρει:

“Ἡ Ἱερὰ Σιναϊτικὴ Ἀδελφότης ἀνακοινώνει ὅτι πρὸς ἐπίτευξιν ἑνότητος καὶ 
συμφιλιώσεως ἔχει προβῆ εἰς τὴν διαδικασίαν ἄρσεως, κατὰ τὸ Αἰγυπτιακὸν 
Δίκαιον, πάσης νομικῆς προσφυγῆς, ὑποβληθείσης συμφώνως πρὸς τὰ ἐν Αἰγύπτῳ 
κρατοῦντα, κατὰ τὴν πρόσφατον ἔκτακτον περίστασιν.

Ἐν Σινᾷ, τῇ 30ῇ Αὐγούστου / 12ῃ Σεπτεμβρίου 2025″



Η γνωστοποίηση της απόφασης έγινε μάλιστα σε μία ημέρα καθοριστική για τη 
συνέχεια της πορείας της Μονής καθώς ο Αρχιεπίσκοπος Σινά κ. Δαμιανός, 
εναντίον του οποίου είχαν κινηθεί νομικά Πατέρες της Μονής, υπέβαλε και 
επίσημα την παραίτησή του όπως ο ίδιος είχε ανακοινώσει.

Στις 8 Σεπτεμβρίου ο Αρχιεπίσκοπος Δαμιανός σε δήλωσή του είχε καλέσει τους 
Πατέρες της Ιεράς Σιναϊτικής Αδελφότητας να προχωρήσουν σε πράξεις που να 



ενδυναμώνουν την πορεία προς μια νέα ενότητα. “Για το καλό της Ιεράς Μονής 
Σινά, η εποχή των εκατέρωθεν μηνύσεων και των Υπομνημάτων πρέπει να 
τελειώσει με την άρση τους”, είχε αναφέρει. Η παράκληση αυτή του Αρχιεπισκόπου 
φαίνεται ότι έγινε πράξη.

Σύμφωνα με τον Αρχιεπίσκοπο κ. Δαμιανό η εκλογή νέου Ηγουμένου θα λάβει χώρα 
την προσεχή Κυριακή, 14 Σεπτεμβρίου 2025, και ώρα 11.00 στη Μονή, κατά την 
Γενική Συνέλευση με μόνο θέμα την εκλογή Ηγουμένου και Αρχιεπισκόπου Σινά, 
Φαράν και Ραϊθώ. Η προεδρία της Γενικής Συνέλευσης θα ασκηθεί από όποιον 
εκλέξουν τα μέλη της Ιεράς Σιναϊτικής Αδελφότητας που θα είναι παρόντα, καθώς 
ο ίδιος, ο οποίος από το περασμένο Σάββατο βρίσκεται στην Αθήνα, δεν θα 
παραστεί στη Γενική Συνέλευση καθώς η υγεία του δεν το επιτρέπει.

Διαβάστε επίσης – Αρχιεπίσκοπος Σινά Δαμιανός: Αποσύρεται επίσημα 
ύστερα από 52 έτη στο πηδάλιο της Μονής
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